

## СОБЫТИЯ

### Миндоходов начало судебный процесс против Тимошенко и Лазаренко

Министерство доходов и сборов Украины начало судебный процесс в США и Швейцарии для защиты интересов государства Украина в деле о хищении \$200 млн, в незаконном присвоении которых подозреваются группа лиц, включая украинского экс-премьера Юлию Тимошенко и Павла Лазаренко.

Миндоходов поручило международной юридической фирме Lawrence Graham представлять их интересы в предстоящих судебных процессах в ряде стран мира и принять все необходимые меры для самой лучшей защиты интересов государства Украина, сообщается на сайте этой фирмы.

В настоящее время лондонской группой специалистов Lawrence Graham руководит старший партнер и глава отдела по вопросам экономических преступлений и возвращению активов Эндрю Виттс, сообщает «Интерфакс-Украина».

Согласно информации сайта Lawrence Graham, незаконные действия лиц, подозреваемых в участии в растрате, были в прошлом предметом уголовных расследований или судебных разбирательств в США, Швейцарии и Украине.

«FogUm» Председатель Верховной Рады Владимир Рыбак отмечает, что у депутатов парламента возникли сомнения в целесообразности принятия законопроекта, который бы позволил бывшему премьер-министру Юлии Тимошенко выехать на лечение за границу после того, как появилась информация о наличии у нее нелегальных денежных счетов за границей. Об этом он сказал во время открытия 7-го заседания межпарламентской ассамблеи Украины и Польши.

«Сегодня возник еще целый ряд вопросов. Был согласительный совет и возник вопрос о том, что за границей у Тимошенко и Лазаренко есть счета на сумму 470 млн долларов. Поэтому у депутатов возникли сомнения (по поводу принятия законопроекта)», - сказал он.

## выборы

# Кандидат в народные депутаты Украины АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ ЛУЗАН

Александр Васильевич – коренной киевлянин. В этом замечательном городе ему посчастливилось появиться на свет 26 го октября 1952 года. И всю свою жизнь прожил в Киеве. Где и продолжает пребывать со своим семейством.



зан родился в 1922 году. Во время войны служил во фронтовой разведке. При очередном переходе линии фронта попал в плен. Был в концлагере «Дахау», откуда бежал. Перешел линию фронта, был разжалован в рядовые и отправлен в тыл. К сожалению, ни матери, ни отца уже нет в живых и они до конца своих дней так и не считались участниками войны.

В 1975 г. Александр Лузан закончил Киевский политехнический институт, инженер-электрик, специальность автоматизированные системы управления. В 1978-м поступил в аспирантуру Киевского политехнического института. Которую в 1980 г. досрочно закончил, в связи с защитой диссертации, кандидат технических наук. Специальность -

05.13.06. Автоматизированные системы управления и переработки информации. В 1995 г. закончил докторантуру Киевского политехнического института. За разработанную в рамках научной темы систему управления заводом «Донбасскабель» награжден медалью ВДНХ СССР в 1986 году. Имеет более 50 научных работ, в том числе 6 брошюр (препринтов) и две монографии. Последняя в 1997 г. «Реформы: Теневая экономика и государственная регуляция».

Трудовая деятельность началась в 1975 г. Послужной список - инженер, младший научный сотрудник, ассистент, старший научный сотрудник Киевского политехнического института (КПИ), докторант КПИ, с 2003-го по

2013-й - доцент кафедры компьютерной инженерии Открытого Международного Университета развития человека «Украина», ныне – пенсионер. Кроме научно-педагогической деятельности была и госслужба. В 1996-м году в качестве помощника-консультанта Народного депутата Украины. Был присвоен седьмой ранг государственного служащего.

Александр Васильевич приобщается к общественной деятельности с первых дней провозглашения независимости Украины и принимает участие в создании политической партии. Первоначально партия называлась Гражданский Конгресс Украины. В 1995-м году Александр Васильевич Лузан становится заместителем председателя партии Гражданский Конгресс Украины, а после переименования в 1998 г. Гражданского Конгресса Украины в Славянскую партию - заместителем председателя Сла-

вянской партии. В 2010-м году на 18 съезде Славянской партии Александр Васильевич Лузан был избран председателем Славянской партии.

Александр Лузан выдвинут в кандидаты Украины от Славянской партии. Ранее ему доводилось быть уполномоченным представителем кандидата в Президенты Украины в Центральной Избирательной Комиссии на выборах в 2004г. И сам тоже выдвигался кандидатом в Президенты Украины в 2009 г.

Семья Александра Васильевича - жена. Галина Сергеевна Лузан, сын Сергей Лузан (не женат), 1981-го года рождения, дочка Екатерина Лузан (1979-го года рождения, замужем), есть внучка. Кандидат в народные депутаты Александр Васильевич Лузан судимости не имеет.

Пресс-служба Славянской партии

## Кандидаты от Славянской партии отметили день Освобождения Киева в водах Днепра



Это глубоко символично. Сотни тысяч советских воинов форсировали Днепр в эти дни 70 лет назад. Говорят, воды Днепра тогда стали солёными от крови советских воинов. Сергей Рулев специально для этого мероприятия привез бутылку воды, которую набрал в месте где, через канал Волга-Дон

Волга соединяется с Доном. И вылил Волжскую воду и воду из Дона в Днепр. Потому как и в Сталинграде и на Дону также погибло много советских солдат и офицеров. Их кровь также пролилась в воду. Таким образом, мы соединили это воедино, символически соединив их подвиг, и

окунулись в воды Днепра, чтобы принять эстафету у наших отцов и дедов, спасших мир от фашизма. Потому, что и сегодня, как 70 лет назад, нам предстоит освободить Киев. Ибо фашисты снова топчут наши улицы.

На фото Александр Лузан и Сергей Рулев.

